
平成 23年第４回印西市議会定例会報告/牧の原地区 
 

いつもお世話になっております。今回は、「牧の原地区」の皆様に 12月議会での牧の原地区に 

対する質問と回答を中心に地域の情報を、皆様にご紹介／ご報告してまいりたいと思います。 
 

 12/6(火曜日)に個人質問に立ちました。 以下、市当局への質問と回答です。 

３．防犯情報の提供について 

１０月１８日(火曜日)午後、牧の原地区の公園内で、刃物をもった男が女性を乱暴しようとした事件

が発生した。しかし、市当局からの正式な発表は全くなく、白井市から牧の原地区で事件が起こっ

たので注意するようにといった情報が回り、地域の学校関係者や保護者の間では正確な情報がない

ことについて、市への不満や警察に対しての不信が増している。 
 

（１）なぜ、白井市から先に情報が回ったのか。印西市には情報が入らなかったのか。 

（２）印西市はこの事件に対して、「当日」どのような対応を、どこに行ったのか？ 

（３）印西市は子どもの安全確保に対してどのような対策をとっているのか。安全、安心は 

学校関係者に対して提供することはできないのか。 

（４）市民が個々に問い合わせを警察に行い、情報が錯綜した反面、１ヶ月以上経っても、当該 

事件が起こったことを全く知らない住民が多数いるが、印西市はこの事件を情報提供の面で 

どのように捉えているのか。 
 

 

(ぐんじとしのりより解説) 市当局とこの件について、再三協議を行いましたが、市当局としては

警察発表に基づき、対応するとのことです。（緊急時には「警察が記者発表する。」とのこと。） 
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（印西市からの 回答／市民部長） 

（１）、（２）、（４）・・・（関連性があり、一括回答） 

10月 18日、西の原公園における不審者の問い合わせが教育委員会等からありましたが、事案の

情報がないことから、ただちに、印西警察署に問い合わせをしましたところ、「西の原の公園で不

審な行動をしている男の情報はあるが、現在捜査中です。」との回答がありました。 

市は印西警察署と協議し、「捜査中であるため内容が不確定であること。」や「情報が寄せられて

いる段階であること。」から、市民への情報提供の時期については、印西警察署の判断を待つこと

としました。しかし、市として念のため、青色防犯パトロール車で西の原公園周辺のパトロール

を実施いたしました。 その後１０月２０日に印西警察署から西の原公園地先の事案について「不

審者情報」として、情報の提供がありましたので、ただちに防災メールで配信いたしました。 

 市民への情報提供は、警察の判断によるものであり、市で判断すべきものではないと考えてお

ります。これは、今回の事案に限らず、どのような事案に対しても、警察からの情報提供が入り

次第、防災メールで配信しております。 

 （３）学校関係者に対する安全、安心のための防犯情報については、事案の内容を問わず、 

警察から情報が入り次第、教育委員会に連絡を行っております。 

教育委員会では、情報に基づき学校関係者にメール配信や文書等により連絡をしております。 
 

http://togu.seesaa.net/（ブログ）


４．牧の原駅圏の将来について 

（２）原小学校前の道路について   

児童たちの通学時には相変わらず、学校正門前の道路を猛スピードで走り去る車がいるが、改善が 

図られたという声は全く聞こえてこない。市当局はこの事実を認識しているのか。何ら対応策が 

取られていないのはなぜか。 
 

（印西市からの 回答／市民部長）当該道路（市道３７－００１号線）につきましては、原小学校 

保護者と教職員の会より ①横断歩道部分の信号機の設置 ②スクールゾーンの設定 ③通行車両

の速度規制 ④大型車両の通行規制 これらの規制要望がされており、所轄の印西警察署へお伝え

しております。また、当市としましては注意喚起カンバンを設置し対応させていただいております。 
 

（３）騒音問題について 

自治会、防犯組合の会合ではいつも必ず、夜間の騒音の苦情が寄せられている。 

市当局はこの事実をどのように認識し、どのように対応しようとしているのか。 
 

（印西市からの 回答／市民部長） 当該情報については認識をしておりません。なお、所轄印西

警察署では、１１０番通報をいただければ、すぐに出動しますとのことです。 
 

  牧の原出張所が移転します。  
 
今回の１２月定例議会に提出された補正予算で「牧の原出張所施設管理に要する経費」が 
計上されました。 

  
 経費 ２２８万３千円 
 移転先：ＢＩＧＨＯＰガーデンモール印西 

  － 駅前ビレッジ ガーデンモール印西歯科 隣り／Taminbodycare 隣り 

    （旧 印西観光協会が使用していた場所。） ・・・場所は狭くなります。 
  
 移転執務開始日：平成２４年４月２日（月曜日） 

 （移転前執務終了日：平成２４年３月３０日（金曜日）） 
  
私が市議会で委員長で務める「市議会予算審査特別委員会」で審議され、２１日の本会議最終日 

に採決、可決されました。 －予算審査特別委員会で以下のような質疑がありました。 
 
 －ＵＲから移転してほしいと言われたら、補償を求めることなく移転するのか。 

 
 （市当局の考え方）契約上、求められれば移転することになる。 

  また、補償金も求めないことになっている。 

   
 －賃借料（以下）も上がるし、建物ができてから１０年も経過していないうちに 

取り壊して移転するのか。 

 ＊ 現在の牧の原出張所開設は、平成１５年４月７日～（土地はＵＲ、建物は印西市。） 
   －現在の借地費用 ４万円 ／ －移転先の「事務所費」 １１８,１７３円 

 
 （市当局の考え方）ご理解いただきたい。 

 

 (ぐんじとしのりより解説) ・・・ 私は賛成しました。  

判断がとても難しかったのですが、当該出張所跡を含むエリアは「牧の原南地区の中心」として、 

今後、地域住民にとって利便性の高い商業施設や生活空間が創造されるほうが、地域の利益に 

つながると考えたためです。 
 

この紙面へのご意見に限らず、市政全般へのご提言、ご批判、皆様からのご相談はいつでも承りま

す。また、この紙面は皆様のお手元に配布するまで地域により、１週間程度の時差が発生すること

もあり、市政の最新情報を求める方は、私のブログやツイッターをご覧ください。市民参加の 

まちづくりを引き続き、皆様と行ってまいります。宜しくお願いします。   ぐんじとしのり 


